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í8 DE OUTUBRO DE 2023

Sob a proteção de Deus e êm nomê do povo aracajuano, às treze horas, o
Senhor Presidente Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE) declarou aberta a

Sessão, com o Primeiro Secretário, VeÍeador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), e
Segundo Secretário, Vereador Aldeilson Soares dos Sântos (Binho, PMN):
Presentes na abertura da Sessâo os Sênhores Vereadores: Anderson de Tuca
(PDT), Jose Américo dos Santos Silva (Bigode do Santa Maria, PSD), Aldeilson
Soares dos Santos (Binho, PNy'N), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL). Cícero do
Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Elbêr Batalha Filho
(PSB), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiâno Oliveira (PP), lsac (PDT), Milton
Dantâs (N,4iltinho, PDT). Josenito Vitale de Jesus (Nüinho, PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor
BittencouÍt (PDT), Professora Sônia l\4eire (PSOL), RicaÍdo Marques
(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (RÉDE), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Shêyla Galbâ (CIDADANIA), Alexsandro dâ Conceição
(Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves Júnior (Zezinho do Bugio,
PSB) (vinte e três). EXPEDIENTE: Lidas as Atas das vigésima nona. trigésima e

trigésima primeira sessôes extraordinárias, aprovadas sem restrições. Constam
do Expediente o Projeto de Emenda à Lei Orgânica número 412021, de autoria do
Vereador Pastor Diego (PP), e o requerimento )merc 71212023, de autoria do
Vereador Pastor Diego (PP). Não houveram inscritos no Pequeno e no Grande
Expedientes. Deconido o intervalo regimental, passou-se à ORDEM DO DIA:
Presentes à fase de deliberação das malérias os Vereadores: Anderson de Tucâ
(PDT), José Américo dos Santos Silva (Bagode do Sânta Mariâ, PSD), Aldeilson
Soares dos Santos (Binho, Pt\,4N), Breno Gâribalde (UNlÃO BRASIL), Cícero do
Santa t\,4aria (PODEIVOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Elber Batâlha Filho
(PSB), Emília Corrêâ (PATRIOTA), Fâbiâno Oliveira (PP), lsac (PDT), Nrilton

Dantas (N,'liltinho, PDT), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), ProÍessor
Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo N,4arques

(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição
(Soneca. PSD), Vinicius Porto (PDT) ê Norberto Alves Júnior (Zêzinho do Bugio,
PSB) (vinte e três). Pauta de hoje, dezoito de outubro de dois mil e vinte e três.
Requerimênto 71212023, foi discutido pelo Vereadores Vinicius Porto (PDÍ),



Ricardo Vasconcêlos (REDE), Pastor Diego (pp), Breno Garibatde (UN|ÃO
BRASIL), Isâc (PDT), Jose Américo dos Sânlos Sitva (Bigode do Santa Maria.
PSD), Sargento Byron Esrrelas do Mar (REpUBLICANOS), Emília Corrêa
(PATRIOTA), Anderson de Tuca, PDT), Ricardo Marques (Cidadania), proÍessoÍ
Bittencourl (PDT), Elber Batalha Filho (pSB). Submetido à Voiação Nominal, o
Requerimento número 71212023 foi aprovado, com vinte e dois volos Sim. dos
Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Jose Américo dos Sanlos Silva (Bigode do
Sanla Maria, PSD), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, pMN), Breno Gadbalde
(UNlÂO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima
(REPUBLICANOS), Elber Batatha Fitho (PSB), Emítia CoÍrêa (PATR|OTA),
Fabiano Oliveira (PP), lsac (PDT), Milton Dantas (Mittinho, pDT), José Aitton
Nâscimento (Paquito de Todos, SOLIDARTEDADE), pastor Diego (pp), professor
Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques
(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla calba (CtDADANtA), Atexsandro da Conceição
(Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves Júnior (Zezinho do Bugio,
PSB). Para conslar, lavrou-se esta âta, que, após aprovada, será assinada pela
Mesa Diretora, o inteiro teor da reuniáo foi gravado, e âs notas laquigráficas, após
decodiÍicadas, integram este documento. E, como nada mais haviâ â trâlar, o
SenhoÍ Presidente deu por encerrada a sessão às treze horas e cinquenta e seis
minutos.

Palácio Graccho Cardoso, dezenove de outubro de dois mil e vinte e três
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